

Kisújszállási Helyi Választási Bizottság
5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.
Telefon: 59/520-230 Fax: 59/321-139
e-mail: jegyzo@kisujszallas.hu

69/2024. (VI.13.) számú HVB határozat

az önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán Kisújszálláson kompenzációs listán kiosztott mandátumok megállapításáról

A Kisújszállási Helyi Választási Bizottság – a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/N. § (2) bekezdésében és biztosított hatáskörében eljárva – **az önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán Kisújszálláson kompenzációs listán kiosztott mandátumokat**

a határozat mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg.

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területi Választási Bizottsághoz (5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 2.) címzett, de a Kisújszállási Helyi Választási Bizottságnál (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.) előterjesztett fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon (06-59/321-139), vagy elektronikus levélben (jegyzo@kisujszallas.hu) lehet benyújtani. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Fellebbezést a szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, a szavazóköri eredmények összesítésére, vagy a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozással lehet benyújtani. Ha a szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára hivatkozással benyújtott fellebbezés elbírálása csak a szavazatok újraszámolása útján lehetséges, a fellebbezést elbíráló választási bizottság, illetve a bírósági felülvizsgálati kérelmet elbíráló bíróság köteles a szavazatokat újraszámolni. A szavazatok újraszámolása esetén a fellebbezés, illetve a bírósági felülvizsgálati kérelem elbírálására rendelkezésre álló határidő hat napra nő, és a választási bizottság vagy a bíróság a választási irodák tagjainak közreműködését igénybe veheti.

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem Ve. szerinti alapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefonszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefonszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésre irányadó határidő jogvesztő, az a határidő utolsó napján 16 órakor jár le. Az eljárás tárgyánál fogva illetékmentes.

Indokolás

A Ve. 307/N. § (2) bekezdése szerint a helyi választási bizottság az egyéni választókerületi választás eredményéről kiállított, jogerős jegyzőkönyvek alapján három napon belül megállapítja a kompenzációs listás választás eredményét.

A Kisújszállási Helyi Választási Iroda az egyéni választókerületi szavazóköri jegyzőkönyvek és a számítógépes adatok azonosságáról készített jelentését a választási bizottság elé tárta.

A Ve. 202. § (1) és (2) bekezdései szerint a választási eredményről jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvet két példányban kell kiállítani, melyeket a választási bizottság jelen levő tagjai aláírnak.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény a következők szerint rendelkezik:



TK

JEGYZŐKÖNYV
A KOMPENZÁCIÓS LISTÁS MANDÁTUMOK KIOSZTÁSÁRÓL

ER

**JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK vármegye**
Kisújszállás

1. számú példány

Készült 2024. június 10. napján, a polgármester-választás eredményéről szóló jegyzőkönyv, valamint 8 db, az egyéni választókerületi képviselők választásának eredményéről szóló jegyzőkönyv alapján, a helyi választási bizottság hivatalos helyiségében: Kisújszállás, Szabadság tér 1. szám

A TÖREDÉKSZAVAZATOK SZÁMA LISTÁNKÉNT		
TÖREDÉKSZAVAZAT		
1.	FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség- Kereszténydemokrata Néppárt-Kisújszállási Nagykun Polgári Kör	190
2.	Demokratikus Koalíció-Jobbik – Konzervatívok-Magyar Szocialista Párt	1 198
ÖSSZESEN:		1 388

Az 5%-os szavazathatár: **70**A 10%-os szavazathatár: **139**A 15%-os szavazathatár: **209**A kiosztható mandátumok száma: **3**

AZ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI MANDÁTUM MEGSZERZÉSE MIATT LISTÁRÓL TÖRÖLT JELÖLT		
1.	TÓTH GYULA Demokratikus Koalíció-Jobbik – Konzervatívok-Magyar Szocialista Párt	3



Kisújszállás

HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

Név	Aláírás a jegyzőkönyv kiállításakor	Aláírás a jegyzőkönyv másolatának átvételekor
Szenci Ferencné <small>elnök</small>	<i>Szenci Ferencné</i>	—
Fintáné Kovács Irén <small>elnök-helyettes</small>	<i>Fintáné Kovács Irén</i>	—
Gönczi Edit	<i>Gönczi Edit</i>	<i>Gönczi Edit</i>
Hermecei Imre Kálmán	<i>Hermecei Imre Kálmán</i>	<i>Hermecei Imre Kálmán</i>
Szabó Tamás	<i>Szabó Tamás</i>	
Dr. Szél András <small>HVI vezetője</small>	<i>Dr. Szél András</i>	—

